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ПОЛИТИКА ЗА БИСКВИТКИТЕ 

на „ЦЕТИН България” ЕАД 

за https://cetinbg.bg/ 

I. ОБЩО ОПИСАНИЕ НА БИСКВИТКИТЕ 

Бисквитките са малки, често криптирани текстови файлове, които се изпращат от уебсайтове 

до компютъра или устройството на посетителя и се съхраняват във файловата директория на 

браузъра, използван от посетителя. Бисквитките могат да се създават не само от уебсайтове, 

но също така чрез инструменти, реклами или други елементи на уебсайта. Те събират 

информация за това как се използва уебсайта, за да разпознаят посетителя и да подобрят 

функционалноста му. Посетителите на уебсайта не могат да бъдат идентифицирани директно 

чрез тази информация. 

Целта на бисквитките е да направим Вашето преживяване на нашия уебсайт 

персонализирано. Те позволяват на уебсайта да запомни Вашите действия и предпочитания 

за определен период, така че да не е необходимо да ги задавате всеки път, когато го 

посещавате или преминавате от една страница на друга. Някои бисквитки събират 

аналитична информация за поведението на потребителите и посетителите. 

Има различни видове бисквитки. Някои идват директно от нашия уебсайт, а други от трети 

страни, които поставят бисквитки на нашия сайт. Те могат да се съхраняват за различни 

периоди във Вашия браузър или устройство. Въпреки че има много начини за създаването им, 

бисквитките се съхраняват в браузъра на потребителя след получаване на съгласие. 

Разрешени са само строго необходими бисквитки да се съхраняват без съгласието на 

потребителя. Важно е да знаете, че без строго необходимите бисквитки би било невъзможно 

да запазите данни на уебсайт. 

Уебсайтът използва бисквитки, за да осигури възможно най-доброто използване на уебсайта 

за потребителя, докато потребителят използва уебсайта и неговите функционалности. Освен 

това бисквитките могат да се използват, за да показват на потребителите подходяща 

информация, свързана с предлаганите от нас услуги. 

II. ВИДОВЕ БИСКВИТКИ 

Различните видове бисквитки, които могат да се използват от даден уебсайт, са посочени по-

долу: 

Бисквитки по страна 

Бисквитки от първа страна: Тези бисквитки се съхраняват директно в домейна или 

уебсайта, който потребителят посещава. Те събират данни за аналитични цели и запомнят 

потребителски настройки, включително данни за влизане и настройки на уебсайтове, като 

език. Бисквитките от първа страна не могат да се използват за проследяване на 

потребителските дейности на други уебсайтове. 

Бисквитки на трети страни: Тези бисквитки се съхраняват под домейн, различен от този, 

който посещавате в момента. Бисквитките на трети страни се използват за проследяване на 

потребителите между уебсайтове и между устройства и помагат за показване на по-

подходящи реклами между уебсайтове. 

Бисквитки по категория 
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Строго необходими бисквитки: Тези бисквитки са необходими за работата на уебсайта. Те 

са от съществено значение за уебсайтовете, за да осигурят основни функции или за достъп 

до определени негови функции. Тези бисквитки не изискват съгласие, преди да изпълнят 

своите функции. Без тези бисквитки услугите, които сте поискали, не могат да бъдат 

изпълнени. Можете да настроите браузъра си да блокира или да Ви уведомява за тези 

бисквитки, но тогава някои части от нашия уебсайт няма да работят. Тези бисквитки не 

съхраняват каквато и да е лична информация. 

Бисквитки за ефективност: Тези бисквитки се използват за събиране на данни за 

поведението на посетителите на даден уебсайт. Тези бисквитки за ефективност, наричани още 

аналитични бисквитки, могат да броят посещенията на страницата, колко време е прекарал 

потребителят на уебсайт, да броят грешките на повредени уебсайтове, както и нива на 

отпадане и скорости на зареждане за подобряване на производителността. Бисквитките за 

ефективност не събират информация, която може да бъде идентифицирана – те събират 

данни анонимно във връзка с подобряване на уебсайта. Събраните данни обикновено не се 

споделят с никого, освен със собственика на уебсайта. 

Бисквитки за функционалност: Тези бисквитки позволяват на уебсайтовете да запомнят 

предпочитанията на потребителите и изборите, които правят на уебсайта, включително данни 

за вход, географско местоположение, език и подобрено съдържание. Това позволява на 

уебсайта да предоставя персонализирани функции за потребителите. Бисквитките за 

функционалност се използват за подобряване на ефективността на уебсайтовете, тъй като 

без тях определени функции на уебсайта може да не са налични. Бисквитките за 

функционалност помагат да се предоставят услуги, които потребителят поиска. Те обаче не 

са жизненоважни за функционирането на даден уебсайт. Те са анонимни и не проследяват 

активността на потребителите при посещаване на други уебсайтове. 

Проследяващи бисквитки: Тези бисквитки събират потребителски данни, като активност в 

уебсайтове, хронология на сърфиране, местоположение, IP адреси и хронология на 

покупките. Въпреки това, преди да проследяват посетителите, уебсайтовете трябва да 

информират посетителите за проследяването. 

Други бисквитки: Тези бисквитки не попадат в горните категории. Те поддържат правилното 

функциониране на уебсайта, като позволяват използването на неговите функции, като 

например запомняне на предишни действия при връщане назад в рамките на същата сесия. 
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III. БИСКВИТКИ, ИЗПОЛЗВАНИ В МОМЕНТА ОТ УЕБСАЙТА 

 
 

Бисквитка Домейн Вид Описание Срок 

JSESSIONID cetinbg.bg 
Строго необ-

ходими 

Платформена сесийна биск-

витка с общо предназначение, 

използвана от сайтове, напи-

сани на JSP. Обикновено се 

използва за поддържане на 

анонимна потребителска се-

сия от сървъра. 

Сесия 

COOKIE_SUPPORT cetinbg.bg 
Строго необ-

ходими 

Тази бисквитка е зададена от 

Liferay. Тази бисквитка се из-

ползва за проверка дали бра-

узърът на посетителя под-

държа бисквитки. 

1 година 

TS0159bbaf cetinbg.bg 
Строго необ-

ходими 

Тази бисквитка е зададена от 

Wix за целите на сигурността и 

срещу измами. 

Сесия 

LFR_SESSION_STATE_

20099 
cetinbg.bg 

Строго необ-

ходими 

Това е идентификатор с общо 

предназначение, използван за 

поддържане на променливи 

на потребителска сесия. Обик-

новено това е произволно ге-

нерирано число. Начинът, по 

който се използва може да 

бъде специфичен за сайта, но 

добър пример е поддържа-

нето на статус на влязъл пот-

ребител между страниците. 

1 година 

29%

71%

БИСКВИТКИ

Ефективност Строго необходими
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GUEST_LANGUAGE_ID cetinbg.bg 
Строго необ-

ходими 

Тази бисквитка се генерира от 

Liferay и се използва за съхра-

няване на идентификатора на 

предпочитания език на посе-

тителя. 

1 година 

_ga_R897GK6S28 cetinbg.bg Ефективност 

Тази бисквитка се използва от 

Google Analytics за запазване 

на състоянието на сесията. 

1 година 

1 месец 

_ga cetinbg.bg Ефективност 

Тази бисквитка, инсталирана 

от Google Analytics, изчислява 

данните за посетителите, се-

сиите и кампаниите и също 

така следи използването на 

сайта за отчета за анализ на 

сайта. Бисквитката съхранява 

информация анонимно. Тази 

бисквитка се използва за разг-

раничаване на отделни потре-

бители чрез присвояване на 

произволно генериран номер 

като идентификатор на кли-

ента. Той се включва във 

всяка заявка за страница на 

сайт и се използва за изчисля-

ване на данни за посетители, 

сесии и кампании за отчетите 

за анализ на сайта. 

1 година 

1 месец 

IV. УПРАВЛЕНИЕ НА БИСКВИТКИ НА ТРЕТИ СТРАНИ 

Уебсайтът може да съдържа бутони, инструменти и/или съдържание, свързано с услугите на 

други компании. Когато използвате тези бутони, инструменти и/или съдържание, 

информацията от браузъра на посетителя или потребителя на уебсайта може автоматично да 

бъде изпратена до компанията, която притежава конкретните бутони, инструменти и/или 

съдържание. Препоръчително е да се запознаете със съответната политика за бисквитки на 

съответната компания, за да получите повече информация. 

V. УПРАВЛЕНИЕ НА БИСКВИТКИТЕ ВЪВ ВАШИЯ БРАУЗЪР 

Опциите за управление, включително изтриване и блокиране на всички бисквитки, са налични 

в браузъра, който използвате. Блокирането на всички бисквитки обаче може да има 

неблагоприятен ефект върху функционалността на уебсайта и начина, по който го използвате, 

тъй като уебсайтът може да не функционира правилно. Вашият браузър може да има опция 

за изтриване на всички бисквитки, когато го затворите. Тази опция обаче също изтрива 

бисквитките, които могат да съхраняват Вашите предпочитания и персонализирани 

настройки. 

VI. ПРОМЕНИ В ПОЛИТИКАТА ЗА БИСКВИТКИТЕ 

Тази Политика е актуална към 29.02.2024 г. 
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Всички бъдещи промени в тази Политика за бисквитки ще бъдат публикувани на този уебсайт. 

Всички бъдещи промени влизат в сила незабавно. 

VII. ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БИСКВИТКИТЕ 

Ако имате някакви въпроси относно тази Политика и как обработваме бисквитките, моля, не 

се колебайте да се свържете с нас. 


